
部材名 数量

部材名 数量

部材名 数量

部材名 数量

部材名 数量

オプション「目隠し」を工程９「袖柱・袖柱カバー」まで完成させて
ください。

・オプション「センター引分け戸」はオプション「目隠し」部分にのみ取
付け可能です。

・オプション「センター引分け戸」以外の部分は、本体組立説明書および
オプション「目隠し」組立説明書を参照してください。

・本体完成後に取付ける場合は、オプション「目隠し」の桁前補強、間柱
を取り外してください。

・錠の操作方法が記載されておりますので、組立て後は本組立説明書をお
客様にお渡しください。

※鍵は扉の裏面に貼り付けてあります。

※共通部材のため部材名に「側面扉」とあります
　が、取付け位置は正面の目隠し部分ですのでご
　注意ください。

1上枠の取付け
①  側面扉上枠A  を桁前（MK）に取付けます。
②  側面扉上枠B  を  側面扉上枠A  に取付けます。

使用ボルト

2下レールの取付け
①  側面扉下枠取付金具  、  引戸下枠取付金具  を下枠（MK）に取付けます。
②  扉縦枠取付金具 (MK) 右  を袖柱（MK）に取付けます。
③  側面扉下レール  を  引戸下枠取付金具  に取付けます。
④  穴かくし  を  側面扉下レール  のボルト止めしていない孔に取付けます。
　  （※間口 30のみ）

3下枠の取付け
①  扉下枠（MK）  を側面扉下枠取付金具にボルト止めします。
②  穴かくし  を側面扉下枠のボルト止めしていない孔に取付けます。
　  （※間口 30のみ）

4縦枠の取付け
①  側面扉縦枠  を側面扉上枠A、側面扉下レール、縦枠固定金具に取付けます。

オプション
センター引分け戸 組立説明書 （兼 操作説明書）

梱包組合せ表
梱包番号
VG4-8051
VG4-8052
LM5-0418
LM5-1069
LM5-1070
LM5-1791
LM5-1792

間口 30タイプ
1

1
1

1

間口 33タイプ

1
1

1

1

梱包内容表

1
1
1
1
3
3

左右各 1
2
2
35
9
2
6
2
7
1

ELD 側面扉上枠 A (A3.5)
ELD 側面扉上枠 B (A3.5)
ELD 側面扉 下ﾚｰﾙ A3.5
VGC 扉下枠（MK） 30
EL 引戸下枠取付金具
ELD 側面扉 下枠取付金具
VGC 扉縦枠固定金具
ELD 間柱固定金具
ELD 側面扉 間柱金具
ボルト M6×15（白）
ボルト M6×15 （スプリングワッシャー付）
フランジナット M6
フランジナット M8
ELD 戸車上昇防止プレート OD
穴かくし (PE 8φ用 )
組立説明書（引分け戸用）

VG4 - 8051

左右各 1
2

左右各 1

ELD 側面扉 縦枠
ELD 側面扉 間柱
ELD 側面扉 戸当り

LM5 - 0418

1
1
2

ELD 側面扉右 E
ELD 側面扉左 E
ELD 取手

LM5 - 1791

2ELD 側面扉 袖壁　A3.5

LM5 - 1069

2ELD 側面扉 袖壁　A4.0

LM5 - 1070

1
1
1
1
3
3

左右各 1
2
2
35
9
2
6
2
1

ELD 側面扉上枠 A (A4.0)
ELD 側面扉上枠 B (A4.0)
ELD 側面扉 下ﾚｰﾙ A4.0
VGC 扉下枠（MK） 33
EL 引戸下枠取付金具
ELD 側面扉 下枠取付金具
VGC 扉縦枠固定金具
ELD 間柱固定金具
ELD 側面扉 間柱金具
ボルト M6×15（白）
ボルト M6×15 （スプリングワッシャー付）
フランジナット M6
フランジナット M8
ELD 戸車上昇防止プレート OD
組立説明書（引分け戸用）

VG4 - 8052

ボルトM6×15（白）＋フランジナットM6
ボルトM6×15（白）

①
②

使用ボルト ボルトM6×15（白）①

使用ボルト ボルトM6×15（白）①
使用ボルト

ボルトM6×15（白）
ボルトM8×25

①③
②

※ガレージ本体はHタイプ限定です

部材名 数量
1
1
2

ELD 側面扉右 A
ELD 側面扉左 A
ELD 取手

LM5 - 1792

部材名 数量

部材

部品・枠材

壁パネル

扉

※縦枠が取付けにくい場合
は、目隠し組説の工程４を
参照し、柱間寸法が適正か
確認してください。

※側面扉下レールを取付ける前に取付け
てください

2

1

1

2

フランジナット M6

ボルト
M6×15（白）

側面扉上枠B

側面扉上枠A

フランジナット M6

桁前（MK）

ボルト M6×15（白）

扉縦枠取付金具(MK)右

扉縦枠取付金具(MK)右

縦枠取付金具（MK）左

※間口30タイプのみ

※間口30タイプのみ

穴かくし （4ヶ所）

側面扉下レール

引戸下枠取付金具

引戸下枠取付金具

ボルト M8×25

ボルト M8×25

ボルト M6×15（白）

ボルト M6×15（白）

下枠（MK）

扉下枠（MK）

側面扉下枠取付金具

側面扉下枠取付金具

ボルトを一旦取り外すボルトを一旦取り外す

側面扉下レール

扉下枠（MK）

下枠（MK）

側面扉下枠取付金具

穴かくし （3ヶ所）

側面扉上枠B

桁前（MK）

側面扉上枠A

2

1

1

1

2

1

1

1

2

2

下枠（MK）

側面扉下レール

側面扉縦枠・右

側面扉縦枠・右側面扉縦枠・右

側面扉縦枠・右

側面扉縦枠・左

側面扉縦枠・左

袖柱（MK）・左 袖柱（MK）・右

ボルト M6×15（白）

袖柱（MK）袖柱（MK）



8扉の吊り込み
①  扉右  を開口部の中央から吊り込み、右側にスライドします。
②同様に  扉左  を吊り込み側にスライドします。
③  戸車上昇防止プレートOD  を側面扉 上枠Bに取付けます。

9戸当りの取付け、
　扉の建付け調整

 側面扉戸当たり と扉補強の
隙間が 4 ㎜程度になる位置で
 側面扉戸当たり を固定して
ください。

5間柱の取付け
①  側面扉間柱金具  を側面扉上枠Bに取付けます。
②  間柱固定金具  を扉下枠（MK）に取付けます。
③  側面扉間柱  を  間柱固定金具  、  側面扉間柱金具  、側面扉上枠 A にボル
ト止めします。

6袖壁の取付け
①室内から  側面扉袖壁  をはめ込みます。（下を先に入れて上をはめ込みます）
②袖柱（MK）・間柱にボルト止めします。

7本体の組立
本体を完成させます。

10 取手の取付け
①  取手  を扉右・扉左の取付け孔に差し込みます。
　※向きがありますので注意してください
②扉裏の  取手取付け材  を回して取手を固定します。

錠操作方法について……

ボルト固定しないと倒れてくるので 1枚ずつ取付けてください。注意

※袖壁は“下”の印字が
　ある方を下にしてください。

※点線○部はボルトM6×15
（スプリングワッシャー付）
で固定してください。

※点線○部はボルトM6×15
（スプリングワッシャー付）
で固定してください。

ワン
ポイント

扉フランジと戸当たりが
干渉して扉が最後まで閉
まらない場合は戸当たり
を少し屋外側にずらして
固定してください。

ワン
ポイント

ボルトをゆるめて庫内か
ら扉を閉めて扉同士が沿
うように手で押さえなが
らボルトを締め直します。

使用ボルト
ボルトM6×15（スプリングワッシャー付）
ボルトM6×15（白）

①②③
③

使用ボルト ボルトM6×15（白）②

使用ボルト
ボルトM6×15（白）
ボルトM6×15（スプリングワッシャー付）

①
①

4m
m

4m
m

扉左 扉右

間柱 間柱

扉補強

側面扉戸当たり 側面扉戸当たり
この組立説明書は
エコマーク認定の再生紙を
使用しています。

①  側面扉戸当り  を側面扉間柱に取付けます。
②扉を閉めて扉と扉の隙間を確認します。
　隙間がある場合や隙間が無くても鍵が掛かりにくい場合は戸車を固定してい
る調整ボルトをゆるめて調整します。

VGC_OPCD_KS_2025A

1

2

1

2

扉右裏側
扉右

扉左

※左右共通

扉左裏側

❷

❷

❶

戸車プレート

扉調整ボルト

隙間　　

使用しない時は中に人がはいらないよう必ず施
錠してください。施錠、仮ロックする場合は庫内
に人がいないことを十分確認してください。

●施錠・解錠する方法

●仮ロックする方法

●庫内からの解錠方法

施錠：鍵を差し込んで反時計回りに
　　 180°回します。
解錠：鍵を差し込んで時計回りに
　　 180°回します。

仮ロック：ボタンの上側を
　　　　  押し込みます。

庫内側のレバーを
押し込みます。

施錠時、仮ロック時どちらの場合でも庫内から解錠できます。
（庫内からの施錠、仮ロックはできません。）

鍵を使って施錠し、内部の解除レバーで解錠した場合、鍵のOPEN,LOCKの
表示がLOCKのままになりますので、必ず鍵を使って表示を合わせ直してください。
（鍵を一度時計回りに180°回転させると表示がOPENに戻ります。）

解錠：ボタンの下側を
　　　　  押し込みます。

注意

本ロックした状態で
ボタンを強く押し込
まないでください。
錠の破損に繋がります。

注意

LOCKLOCK

OPEN OPEN

×

側面扉
上枠B ※上レールの角孔に

　戸車を差し込む。
※上レールの角孔に
　戸車を差し込む。

※はずす時はツマミを持って
　手前に引きます。

切欠きに
押し込む。

側面扉間柱金具

戸車上昇防止プレートOD

取手

取手

取手取付け材

取手取付け材
ボルトM6×15（スプリングワッシャー付）

ボルトM6×15
（スプリングワッシャー付）

下枠

間柱固定金具

1 1

2

1

2

側面扉袖壁側面扉袖壁

袖柱（MK）

下

袖壁

ボルト M6×15（白）

側面扉間柱

側面扉間柱金具

間柱固定金具

ボルト M6×15（白）ボルト M6×15（白）

ボルト
M6×15（白）

1
2

2

1

側面扉  上枠B
（庫内側）

1

戸車上昇防止プレートOD

扉右
※吊込み後右にずらす。
　（扉左は左にずらす）

側面扉戸当り左

側面扉戸当り右

取手を取付ける向きに注意し
てください。

※逆向きには取付かないよう
になっています。

矢印が図の位置に来るまで
回転させてください。
（時計まわりに約20°回転）

②取手の固定

（扉裏側）

注意


